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2021-2022年六年级上册数学(无答案)苏教版--百分数

一、选择题

1. 一堆煤，用了40%，还剩这堆煤的(    )。

A、40%       B、60%       C、60吨     

2. 小麦的出粉率大约是(　　)。

A．75%
B．100%
C．125%　　

3. 袋子里有50个球，其中红球有40个，红球比其他球多(　　)。

A．200%
B．300%
C．400%  

4. 一种产品现价35元,比原价降低了5元,求降低了百分之几,正确列式是(　　)。

A.5÷[image: image11.png]


35　
　　　B.5÷(35+5) 

 C.5÷(35-5) 
　

5. 由于技术革新,同样的工作,时间由20分减少到16分,现在的时间是原来的(  ) 
A. 25%        B.22%           C.80% 

二、填空题

6. 学校图书馆中，文艺书比科技书多25%，科技书与文艺书的比为(   ) 

7. 
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=2÷(　　)=(  )成=(  )%=(  )折=(  )：50 

8. 某商品原价40元，现在打八五折，现在价格是(  )元。 

9. 28.6%读作(  )，百分之零点零七写作(  )。

10. 百分之九十八写作(　　)，9.5%读作(　　)。

11. 男学生人数占女学生的40%，那么女学生人数占男学生的(  )% 

12. 在0.33、[image: image3.wmf]3
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、三成、33.3％、3这五个数中，最小的是(     )，最大的是(     )。
13. 某件商品按原价六折卖出是18元，亏2元。如果按原价卖出可以赚(   )% 

14. 果园今年种果树200棵,活了192棵,成活率是(　 　)%,死亡率是( 　　)%。

15. 六年级同学春季植树的成活率是85％，成活棵树与埴树棵数的最简整数比是(　)：(　)

三、计算题

16. 解方程 
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X－120%X=6.5                 4X＋0.4X=70.4 

3X＋90%×4=9                  
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X－120%=6.5 

四、解答题

17. 1500克小麦烘干后还剩1329克，求小麦的含水率？ 

18. 公鸡24只，母鸡32只。
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公鸡24只          母鸡32只

(1)公鸡相当于母鸡的百分之几？

(2)公鸡占鸡的总只数的百分之几？ 

(3)母鸡占鸡的总只数的百分之几？

19. 保险公司有员工120人，其中男职工是女职工人的50%，这个保险公司有男职工多少人？ 

20. 李丹家去年收玉米300千克，前年收玉米249千克，去年比前年的玉米增产了几成？ 

21. 李师傅加工200个零件，经检验4个是废品，合格率是多少？照这样计算加工700个零件，不合格的有多少个。 

22. 六(1)班办了科技和美术两个兴趣小组(每人至少参加一项)，已知全班有EQ \* jc2 \* "Font:Times New Roman" \* hps10 \o\ad(\s\up 9(3),5)参加了兴趣小组，
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参加了科技小组。又知两项都参加的有15人。六(1)班共有多少人？ 
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